

日照海景房莱芜推介会火爆收官

# 海风吹莱,市民争先体验

本报8月5日讯(记者 王浩奇) 3日,由齐鲁晚报《今日莱芜》和《今日日照》联合主办的日照海景房莱芜推介会在莱芜馨馨酒店圆满收官。推介会上,日照兴业房地产开发有限公司带来了兴业世纪城、兴业王府花园、兴业玫瑰山庄等10余个楼盘。面朝大海,春暖花开,前来参加推介会的莱芜市民都对海景房产生了很大的兴趣。

10余个海景房楼盘,免费接送前往日照的看房车,还有精美的礼品、点心和水果……8月3日的日照海景房莱芜推介会吸引了莱芜众多市民,有来自事业单位、政府机关、金融行业的100多名看房人士。蓝天碧海金沙灘,宜居日照海景房。炎炎夏日,很多市民都争先到推介会试着体验居住在海边的生活。市民于女士对日照海景房非常感兴趣,当天是先送了女儿去上辅导班后又匆忙从学校赶过来的。“日照空气质量好,感觉挺宜居的,非常希望能到日照买套海景房居住。”于女士说。海景房推介会9:30开始,市民于女士刚过8:00就来到了馨馨酒店,说是担心抢不到座位。于女士是和家人一块过来的,“原来只是听说过海景房这个概念,非常向往住住在海边的生活,希望下周末能跟免费看房车去日照看海景房。”市民王先生一直都对日照有很好的印象,“面朝大海,春暖花开”,诗的意境里有自己向往的生活,“期待着能到日照看上一套海景房。”王先生说。推介会现场非常火爆,有些来晚的市民只能站在门口参与活动。

除了10余种海景房盛宴,兴



▲日照海景房莱芜推介会现场。

业房产还在现场准备了自助的点心和水果,让看房市民边品美味边体验海滩风情。推介会期间还穿插着抽奖环节,很多市民都抽到了电饭煲、电水壶等奖品。

在推介会的最后,日照兴业房产还为莱芜市民带来了超级大礼——有购房意向的市民当场报名参加日照免费看楼活动,就能得到价值10000元的优惠券。

### >>相关链接:

日照作为联合国人居奖获得者,素有“蓝天、碧海、金沙灘”闻名于世,有“东方夏威夷、北方小江南”之誉。这里生态良好,风景秀丽,气候宜人,属暖温带湿润季风气候,年均气温12.7摄氏度,年均湿度72%,年平均日照2533小时,空气质量为国家一级标准。海岸线长100多公里,其中金沙灘岸线64公

里,港口岸线20多公里,近海海域水质保持在国家一类标准。

日照兴业房地产开发有限公司是兴业集团旗下的一家具有一级资质的房地产开发企业,注册资金5000万。拥有雄厚的开发实力、精良的人才队伍、良好的品牌形象和丰富的土地储备资源,是日照市房地产业的龙头企业之一。“做品牌地产,做有社会责任感的开发

商”是兴业房产一贯坚持的开发理念。几年来,公司先后开发建设了喜来登广场(0633-3698888)、金海花园(0633-8690333)、海曲世家(0633-3696888)、新营华府(0633-3218877)、玫瑰山庄(0633-8303333)等海景房楼盘,引领了日照房地产开发和居住消费的新潮流,得到了国内外客户和港城人民的青睐,为日照的城市建设做出了卓越的贡献。

## 招财金铺 全城疯抢 旺铺包租 抢到即赚

——宗圣·星光大道8月18日盛大开盘

8月4日,位于凤城西大街的宗圣星光大道地下人防商业街举行了主题为“招财金铺 全城疯抢 旺铺包租 抢到即赚”的活动。

当日,700多人参加了此次活动。丰富的礼物更是酬谢了新老客户对宗圣·星光大道的支持与厚爱。在活动现场,室外精彩的演出吸引了众多市民,互动环节更是引得市民欢呼声一浪高过一浪。室内,一位位顾客都在认真地咨询置业顾问各种问题。市民纷纷表示:宗圣·星光大道推出的此次活动,为大家带来了欢乐同时也带来了更多的生财理财机遇。

据宗圣·星光大道的工作人员

介绍,此次活动还为每一位到场的客户准备了丰厚的礼品作为酬谢。参与现场活动的客户均获得了精美的礼品,让他们在周末的休闲时光中收获到意外惊喜。

作为莱芜市的城市中轴,凤城西大街拥有着这座城市最繁华的人流,强大的消费力以及最时尚的商业气氛。宗圣商业控股有限公司以前瞻性战略布局,将一条长达700米的地下商街——莱芜宗圣·星光大道布局于此。

商街定位为一站式商业体验中心。据业内人士透露,宗圣·星光大道是政府人防工程的示范项目,利用政府人防工程为空间基础,综合利用地下资源,充分提升土地价值,由专业团队规划,合理

布局,综合开发形成的地下商业购物街区。宗圣·星光大道商业街充分吸取了欧洲、日本等国家先进运营经验,以更前瞻的格局和业态规划据守在城市繁华核心——凤城西大街路黄金地段。成熟商圈,吸金之地,莱芜重点招商引资项目,政府鼎力促发展,更有年9%的超值回报。如此高效的价值回报率无疑是您投资理财的不二首选。

演出活动结束后,宗圣·星光大道举行了“光爱”慈善义卖活动,所有客户都纷纷献上自己的一份爱心,据相关人员透露:所有善款将全部捐给莱芜市社会福利院的孩子们,让所有的孩子们一起健康快乐的成长。



## 齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。  
报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com  
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

